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1)  Bir kırtasiyede kurşun kalemin fiyatı 1.5 TL , silginin fiyatı 2.5 TL , 

kalemtıraş ise 3 TL’dir. Ufuk, kırtasiyeden 2 kalem, 2 silgi ve 1 adet kalemtıraş 

aldığına göre kaç TL ödeme yapmalıdır? 

2) Pelin, babasının kendisine verdiği haftalık harçlığının 17 TL’sini harcamıştır. 

Pelin’in geriye 28 TL’si kaldığına göre , haftalık harçlığı ne kadardır?

3) 25 lira ile markete giren Lale , tanesi 3 liradan 5 adet dondurma ve 

tanesi 4 liradan 2 adet çikolata almıştır. Lale ödeme yaptığında geriye ne 

kadar parası kalacaktır?

4) Çiçekçiye giren Dilek tanesi 7 TL’den 4 adet gül , tanesi 3 TL’den 6 adet 

papatya almıştır. Çiçekçiye 50 TL veren Dilek, ne kadar para üstü alacaktır?
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